

焦点·萨翁去世

胡锦涛致唁电

国家主席胡锦涛22日向国际奥委会主席罗格致唁电,对国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇不幸逝世表示沉痛哀悼,并向其亲属表示诚挚慰问。

胡锦涛在唁电中说,萨马兰奇先生是国际奥委会卓越领导人,毕生致力于现代奥林匹克运动的改革和发展,为弘扬团结、友谊、和平的奥林匹克精神,推动现代奥林匹克运动走向新的辉煌,作出了不懈努力,受到世界各国人民的高度赞誉。

胡锦涛指出,萨马兰奇先生是中国人民的老朋友、好朋友,生前为恢复中国在国际奥委会的合法席位,支持和扩大国际奥委会同中国的交流与合作,以及为促进中西两国和两国人民友谊和合作作出了突出贡献。我们对此永远不会忘记。 新华社

[相关]

萨马兰奇遗体告别仪式在巴塞罗那举行

国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇的遗体告别仪式22日在西班牙举行。在奥林匹克颂的伴奏下,萨马兰奇的灵柩覆盖着奥林匹克会旗,被缓缓推入遗体告别仪式现场。参加遗体告别仪式的包括萨马兰奇家人以及一些政要。 新华社

>>>更多内容见 A20、A21 版

江苏省工商局公布26条措施促发展

个人开网店无须登记

快报讯(记者 陈英)网店要实名登记,还要到工商部门注册……日前,坊间盛传,国家工商总局将出台网店管理办法,其中有这样的要求。对此,国家工商管理总局辟谣说,个人开网店不强制登记。昨天,江苏省工商局发布了促进经济发展方式转变的26条措施,其中之一就是明确了个人开网店,不要求办理工商登记,以此鼓励网络交易的发展。

省工商局市场处处长石高平介绍,虽然现在人们选择网上购物的越来越多,但不可否认,中国的网络交易还处于起步阶段,不要求进行工商登记也就是为了鼓励其发展。网络交易在近几年呈现爆发

式的发展,主流是比较好的,操作上来看,以往也没有要求强制登记,而国家工商总局将出台的网络交易管理办法也没有强制要求登记,这些都是江苏出台此举的背景和依据。不要求登记,就意味着个人网店没有“无照经营”这一说了。石高平还强调,不要求登记的只是个人开设的网店,如果是一家公司开设网上商城,则是要求去登记的,两者之间是区别管理的。

“都不要求登记了,那在网上买到假货怎么办啊?工商还管不管呢?”有市民担心,这是对网店的放任不管。石高平解释说,不要求工商登记,并不意味着什么都不管,而是用其他方式在监管。工商部门

监管的是像淘宝这样的网络交易平台商,要求他们对网店进行身份信息的备案和核查,也就是说,个人开网店,还是要向平台商进行实名登记的。另外,有消费者投诉举报在网店买到假冒伪劣商品或是受到欺诈,工商部门会发现一起,查处一起。

石高平还透露,目前省工商部门正在筹建一个网络监管服务平台,预计六七月份会开通,这是专门针对网上电子交易的监管服务平台,有政策法规的发布,也接受消费者的网上投诉,消费者在上面还可以查询网购的平台商有没有登记注册,还会不定期发布一些消费警示等。

审计署:汶川重建审计移送7起案件线索

审计署固定资产投资审计司司长徐爱生22日说,截至2010年2月底,审计署在审计汶川灾区重建的工程项目中,向司法、纪检监察机关和其他有关部门移送案件线索7起,已有11人被判刑。

徐爱生做客审计署门户网站进行在线访谈时介绍说,“7起案件线索涉案人员18人,涉案金额198.3万元,已有11人被判刑,其余7人有关部门正在处理”。这些

违法违规的案件包括违规招投标、采购劣质设备、骗取补助金等,主要涉及一些乡村干部,徐爱生说,“由于审计机关提前介入,全程跟踪,灾后恢复重建跟踪审计发现的违法违规问题和案件线索,要比其他建设项目少得多。”

徐爱生说,从检察机关统计的情况看,工程建设领域是贪污腐败的多发地带。但由于审

计机关提前介入,派了几千人盯着,因此,到目前为止发现的案件线索不是很多,也没有大案要案。

徐爱生说,对于“特殊党费”,从调查的情况看,特殊党费早在去年11月就已经拨付到各受灾省了,这些钱主要用在补助灾区贫困户和学校、党员活动室等重建项目,管理比较规范。

综合

世博服务信息专递

上海世博局提醒
五月前三天为“指定日”
持“平日票”不能入园

上海世博会事务协调局提醒广大观众,按照票务方案,5月1日、2日和3日均为“指定日”,只有持标有以上日期指定票的参观者,才可以进入世博园区,持有平日票的参观者切勿前往。

据上海世博局介绍,在上海世博会184天的会期里,共有17个“指定日”,分别是5月1日至3日、10月1日至7日以及世博会闭幕前一周(10月25日至31日)。在这17个“指定日”里,参观者只有持“指定日”门票,才能入园。 新华社

[相关]

明天起

乘汽车请带好身份证

快报讯(记者 毛丽萍)今天下午3点起,五一小长假的车票开始全面发售。因为适逢上海世博会的召开,沪宁线的票非常紧张。火车站提醒,由于加强了安检,旅客最好提前20分钟进站。另外,中央门长途汽车站目前也加大了安检力度,尤其是沪宁线方向,明天起就将实施实名制,市民前往上海请带好身份证。

“上车必须实名制登记,每件行李都要审核,饮料也查得更严了。”据介绍,途中将不允许随便上下客,即使进中途服务站,乘客买饮料都要监督。

志高空调

低碳中国 志高先行

低碳空调

普及风暴来啦!

1级能效掀起低碳风暴 阳光价格5.1海量放送

活动时间:2010.4.24-5.9

“国家节能惠民”工程志高中标1级能效空调型号403个,居行业前茅,一举成为2011世界大运会场馆空调独家供应商
活动期间全线一级能效产品阳光价格超值优惠,强势掀起低碳节能空调普及风暴!

郑重声明: 只卖一级能效节能低碳空调!

低碳至尊王 大运显国威
志高大运巨献低碳王空调(三超王IV代)震撼登场,5.0超高能效比刷新行业纪录,活动期间购三超王系列产品可获健康大礼或巨大优惠

低碳也变频 质高价更优
志高低碳直流变频空调“丽人之光”挂壁系列5.1重拳出击,颠峰底价,无出其右!

低碳好日子 万众齐欢享
志高5.1多款特供机型价格至底海量发售,一步到位不限量,低碳空调,人人享有!

空调涨价前的至底优惠! 清仓价? 超低价? 疯狂价? 不如志高实在价! 具体活动以当地售点海报为准!

广东志高空调有限公司 / 地址:广东佛山南海里水胜利工业区 / 电话:(0757)85680481 / 传真:(0757)85682784 / http://www.china-chigo.com 全国统一服务热线:4006-757-888